

**5. Dan: SRCE MARIJINO I NAŠA MOLITVA**

Znak križa...

*Dođi, Duše Sveti, dođi po moćnom zagovoru Bezgrješnog Srca Marije,  
tvoje preljubljene Zaručnice. (3x)*

Blažena Djevice Marijo, tvoje je Srce buktinja ljubavi koja neprestano moli. Ti nas na poseban način učiš moliti. U tvome Srcu se formiramo kao molitelji puni žara i ljubavi prema Bogu, bilo da molimo u miru kontemplacije tvoga Srca, bilo da klikćemo od radosti našem Bogu. Tvoje je Srce siguran put prema Bogu, jer si Boga nosila, i jer je On učinio svoje trajno boravište u tebi.

U hramu tvoga Srca susrećemo se s Trojedinim Bogom. U hramu tvoga Srca pozvani smo dati savršeno štovanje Boga. Ti nas učiš moliti i biti neprestano u jedinstvu s Bogom. Učiš nas moliti srcem, a to je kada zaboravimo na sebe u molitvi, kada mislimo na Boga, kada ga osjećamo i ljubimo. S tobom zajedno neprestano gledamo na njega: očima duše, mislima i srcem. Molitva srca nam donosi dubok i ne pomućen mir, jer ti sve naše problem uzimaš u svoje Srce i nama daruješ svoj mir. Taj mir nosimo i drugima: Isusov mir – Marijin mir. Mir našega srca koje ljubi Boga. Tvoje Bezgrješno Srce naša je nada, naše ohrabrenje, šator sastanka, put ljubavi i sigurnosti u ovome svijetu. Tako neka bude. Amen. (*Molite na osobnu nakanu...*)

*Oče naš..., Zdravo Marijo..., Slava Ocu...*

**Litanije Bezgrešnom Srcu Marijinu**

Gospodine, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste čuj nas!

Kriste usliši nas!

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!

Sine, Otkupitelju svijeta Bože, smiluj nam se!

Duše Sveti Bože, smiluj nam se!

Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se!

Srce Marijino, moli za nas!

Srce Marijino, stvoreno po Srcu Božjemu,

Srce Marijino, Srce Neoskvrnjelog začeca,

Srce Marijino, dostojno prebivališe Duha Svetoga,

Srce Marijino, Majke vječne Mudrosti,

Srce Marijino, Majke božanske Riječi,

Srce Marijino, Majke lijepe ljubavi,

Srce Marijino, u ljubavi jače od smrti,

Srce Marijino, ranama Isusovim slomljeno,

Srce Marijino, mačem probodeno,

Srce Marijino, žrtvovano pod križem Gospodnjim,

Srce Marijino, čudo Srca Isusova,

Srce Marijino, ogledalo Srca Isusova,

Srce Marijino, radosti Srca Isusova,

Srce Marijino, utjeho Srca Isusova,

Srce Marijino, što si se najviše svidjelo Bogu,

Srce Marijino, slavo kraljevske kćeri,

Srce Marijino, blago svetosti,

Srce Marijino, sliko dobrote Božje,

Srce Marijino, posrednice svih milosti,

Srce Marijino, spasenje grešnika,  
Srce Marijino, snago bijednika,  
Srce Marijino, utjeho zapuštenih,  
Srce Marijino, prebivalište klonulih,  
Srce Marijino, mire žalosnih,  
Srce Marijino, utočište progonjenih,  
Srce Marijino, nado umirućih,  
Srce Marijino, zaštito naroda u potrebama i nevoljama,  
Srce Marijino, obrano svete Crkve protiv vlasti tmina,  
Srce Marijino, koje si uništilo sve zablude na čitavome svijetu,  
Srce Marijino, predostojne Kraljice svijeta,  
Srce Marijino, Srce naše Majke,  
Srce Marijino, blagoslovljeno u vjekove,  
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprostí nam Gospodine!  
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine!  
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj se nama!

R. Moli za nas, sveta Bogorodice.

O. Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.

**Pomolimo se:** Svemogući vječni Bože, koji si pripremio dostojno prebivalište Duhu Svetome u Srcu Blažene Djevice Marije, udijeli nam milostivo, da pobožno štujući njezino Bezgrješno Srce uzmogremo po tvom Srcu živjeti. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

## POSVETA BEZGRJEŠNOM SRCU MARIJINU

(s crkvenim odobrenjem)

Presveta Djevice Marijo, Majko i Kraljice moja,  
tvome Bezgrješnom Srcu posvećujem i predajem čitavo svoje biće:  
svoje misli, riječi i djela.  
Raspolaži sa mnom i sa svim što mi pripada sada i u vječnosti,  
na hvalu i slavu Presvetoga Trojstva za posvećenje Crkve  
i spasenje svega svijeta.  
Bezgrješna moja Majko, pomozí mi živjeti dostojno moga krsnoga posvećenja  
da neopozivo pripadam svome Otkupitelju.  
Daj da poput tebe slušam poticaje Duha Svetoga!  
Neka se u meni i po meni, uvijek i u svemu, vrši volja Božja! Amen!

### Dodatak:

Majko Marijo, tebi povjeravam/o ove duhovne vježbe,  
učini da budu na slavu Presvetoga Trojstva i za posvećenje svih nas.  
Prosvijetli nas svjetlom svoga Bezgrješnoga Srca i stavi pod svoj plašt zaštíte.  
Daj da se više pouzdamo u tebe i u tvoj moćni zagovor.  
Vodi nas kroz svakodnevna razmatranja većem zajedništvu s Duhom Svetim,  
da nas on ujedini s Kristom, kako bismo hodili putem posvećenja i obnove Crkve.  
Izmoli nam od Oca i Sina sve potrebne milosti  
i daj da se svako srce otvori Duhu Svetom. Amen.  
Sv. Josipe, moli za nas!  
Sv. Ignacije Lojolski, moli za nas!